

## 武夷山市秀篆镇砾岭富硒生态茶叶观光园入选“2019中国美丽茶园”

本报讯（沈静 陈慷慨 陈琳琳/文 沈静/图）近日，由中国农业国际合作促进会茶产业委员会在全国范围内征集评选的“2019中国美丽茶园”揭晓，我县秀篆镇砾岭富硒生态茶叶观光园成功入选。

据悉，砾岭富硒生态茶叶观光园位于秀篆镇砾岭村，该村气候优越，温度适宜，雨量充沛，土地土壤为酸性岩赤红土壤或砖红土壤，土层深厚、肥沃、湿润，富含硒元素，非常适合茶叶种植。立足于得天独厚的自然条件，砾岭村因地制宜，分区打造特色农业产业，特别是富硒茶叶生产基地的规模化打造，取得了显著的效果。近年来，该镇积极打造生



## 桥东镇防洪堤（澳头段）加固工程开工建设

本报讯（陈松林）连日来，在桥东镇防洪堤（澳头段）加固工程建设现场，工人们紧抓晴好天气，在已平整好的空地上铺设石块，加固堤岸内部挡土墙。

据悉，今年来，桥东镇澳头村以农村人居环境整治提升行动为契机，拆除防洪堤（澳头段）沿路25户违章搭建，整治范围400余米，拆除面积达700多平

## 八月开渔在即 诏安安全先行

本报讯（沈琼菲）开渔在即，为扎实渔船安全生产源头管控，维护渔业安全生产秩序，7月29日，县海洋与渔业局在梅岭镇召开全县船东船长船员安全生产教育专项培训会，全县100多名船东船长参加了此次会议。

会议邀请了船员培训学校的老师讲解海上安全生产和自救常识，还通报了近年来诏安县渔业生产安全形势，并要

## 岑头村村部及卫生所修缮工程顺利完工

本报讯（张璐）近日，笔者从相关部门了解到西潭镇岑头村村部及卫生所修缮工程已完工，下一步相关部门将组织进行验收。

据了解，为确保村级组织活动的正常开展，改善村级组织办公环境，该村从今年5月份开始对村部及卫生所进行修缮。修缮工程投入23万多元，包括办公室区域重新规划、墙体粉刷、屋面防水

## 仰恩大学实践队到沈耀初美术馆参观学习

本报讯（沈顺鹏）近日，仰恩大学兴乡事成实践队的学生们怀着激动的心情来到沈耀初美术馆，馆里的讲解员向学生们详细讲述沈耀初老先生的生平以及他的书画如何影响国内外的事迹。学生们被沈老先生的作品所吸引着，情不自禁地停下了脚步，在作品前拍照留念。

参观后，该馆工作人员现场进行书画创作，向学生们讲授书画技法并赠送作品。其中有一位学生高兴地说：“这次活动，我们不仅了解了沈耀初先生的书画在国内外的影响力，还学习了一些书画技法，感受书画同源。”



## 道路拓宽补齐民生短板 环境美化点亮美丽乡村

本报讯（江世帝）近日，笔者在霞葛镇溪东村富美乡村项目建设现场看到，工人们忙着进行道路拓宽工程，项目稳步推进。

据了解，今年来，该镇紧紧围绕全市“三抓三比、十项竞赛”、当好“四个先锋”活动，以乡村振兴战略为契机，加大补齐民生短板。溪东村道路拓宽工

程从溪东大桥至村部大约600米，并完善步道、栏杆、绿化、亮化、排水等配套设施，总投资约100万元。项目建成后，将进一步提高周边群众的生活水平，改善农村人居环境，也进一步提升村容村貌，为全面推进美丽乡村建设奠定基础。

## 推动路网改造升级 助力乡村振兴

本报讯（沈丹葵）近日，在建设乡江坪路铺车道路施工现场看到，江坪路段铺车道路沿线的赤田社区、坪路村路段已经开始施工，大型钩机正在平整土地，清理路边障碍，现场一片繁忙景象。

据了解，该乡投入30多万元进行江坪公路铺车道路建设，该路段从江坂坑村

（S309）至坪路村路段长9千米，原有路面宽3.5米，道路偏窄且急弯较多，存在较大安全隐患。此次道路安全养护增设错车道共计13个，含破除砼路面70平方米，路拱修整及碾压80平方米，重铺破损路面。该路段的改造升级，有效保障道路交通安全，方便了沿线的群众出行。

## 南诏镇庙前路硬化及排污工程开工建设

本报讯（沈益婷）近日，笔者从相关部门获悉，南诏镇庙前路硬化及排污工程已开工建设。

据了解，今年来，该镇紧紧围绕县委、县政府“三抓三比、十项竞赛”工作部署，落实惠民利民政策，不断改善人居环境。东城社区庙前路地处南诏镇中心小学附近，人流量、车流量较大，为保障该小学周边群众、师生出行安全，切实做到利民惠民。

## 丧事简单办 新风入人心

本报讯（徐洪芬）7月24日，梅岭镇下河村村民老党员田桂珠在家中去世，田桂珠是革命烈士何瑶波的遗孀，享年91岁。其家人为支持配合梅岭镇移风易俗工作，弘扬厚养薄葬的社会新风，倡导文明节俭、健康向上的生活方式，也为了遵从老人遗愿，决定将老人遗体火化，简办丧事。

据了解，按照梅岭当地风俗，村里老人去世后，操办完丧事，一年之内，每逢初一、十五，在外的子孙都要赶回来参加祭祀，程序相对繁琐累人。许多村民感叹，这样的老习俗影响了全家人的生产、生活和学习。为此，梅岭镇党

委、政府先后制定了《梅岭镇关于开展大办婚丧喜庆事宜问题专项整治工作方案》《梅岭镇开展丧葬礼俗整治工作实施方案》，提倡婚事新办、丧事简办、其他喜庆事宜不办。各村先后成立了红白理事会，积极宣传从简办丧。

目前，该镇厚养薄葬的新风已经得到了大多数村民的理解和支持，全镇15个行政村逝者火化率达到100%，同时丧事简办，把一年之内的祭祀事宜简化在7天之内办结，不仅节省了办丧宴的开支费用，减轻村民负担，还减少了燃放烟花爆竹对环境的污染。

## 我县开展文化科技卫生“三下乡”活动

7月31日上午，由县委宣传部牵头，县科协组织协调县水利局、农业农村局、卫健委、图书馆、林业局、司法局、移动公司、桥东镇等单位，联合到桥东镇村中村开展文化科技卫生“三下乡”活动，村民们纷纷前来参加。

活动现场，工作人员向村民们发放节约、保护水资源以及惠农政策、法律、通讯等相关知识宣传手册、书籍1500多份，并为大家测量血糖血压，诊断疾病等。现场还设置科普知识咨询台，吸引了广大群众前来咨询，为农民朋友解答在生产生活中的遇到的问题，得到大家的一致好评。

（县科协/文 商钰婧/图）



## 利剑出鞘保平安 扫黑除恶护民主

利剑出鞘保平安 扫黑除恶护民主

# 丹霞乡讯

DANZHAOXIANGXUN

中共诏安县委宣传部主管 诏安县对外文化交流协会主办 丹霞乡讯社出版 总编 吴辉龙 刊号：CN-35（Q）第0025号 今日4版

## 中共诏安县委十三届十次全体会议召开



本报讯（许鸣丽 沈洁）8月1日上午，2019年度县委常委军会召开，县委副书记、县长洪泰伟主持会议。在家县常委出席会议，县人大常委会主任沈义和、县政协主席陈一森等列席会议。

会议听取了县常委、人武部长孙睿关于我县年度国防动员和后备力量建设的工作汇报，并就出台《诏安县鼓励大学生应征入伍实施意见》等事宜进行研究讨论。

会议认为，过去的一年，县人武部紧贴形势任务，坚持创新发展，狠抓各项工作落实，圆满完成国防动员、兵役征集、国防教育、国防设施保护、双拥和军民融合协调等工作，同时在抢险救灾、服务地方经济发展等方面，发挥了积极作用，取得了良好成效。

洪泰伟要求，全县各级各部门要强化党管武装的责任意识，坚持以习近平强军思想为指导，不断增强责任感、紧迫感和使命感；要突出党管武装的工作重点，全力推动人武部、乡镇武装部和基层民兵组织全面建设，坚持民兵训练不放松，同时要盯紧征兵任务指标，保质保量完成好任务；要凝聚党管武装的工作活力，坚持党管武装要纳入党委的重要议事日程，纳入全县经济社会发展的总体规划，做到统筹谋划协调发展，扎实推进新时代党管武装工作迈上新台阶。

会上，县人武部政委周兴鑫还就有关文件精神进行传达学习。

## 我县组织收听收看全国安全生产电视电话会议

本报讯（沈静 沈东梅）7月26日上午，全国安全生产电视电话会议召开，县长洪泰伟、副县长程小彬在我县分会场收听收看了会议。

会议要求，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强安全生产的重要指示精神，按照李克强总理重要指示要求，抓好、抓实安全生产工作，确保人民群众生命财产安全。

会议指出，今年以来，各地区、各部门和各单位坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，事故总量、较大事故、重特大事故起数均有所下降，大部分行业领域和地区安全生产形势进一步好转，但恶性事故和风险隐患仍然突出，安全生产形势依然复杂严峻。

会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步提高政治站位，着力强化保民平安的职责使命，严格落实安全生产监管责任，形成齐抓共管合力，着力防控化解重点行业领域安全风险，完善安全监管体制机制，提升安全生产支撑保障能力，坚决防范遏制重特大事故。要高度重视汛期安全生产工作，加强值班值守和应急响应，严防自然灾害引发安全事故。

## 诏安：深入核实 现场检测

本报讯（陈欣）据群众举报，南诏镇梅园北路70号水顺大排档油烟污染，凌晨食客喧哗噪音扰民。

接到转办信访举报件后，7月29日下午，县委常委、副县长方晓冬带领县府办督查室、县生态环境局、县城管局等部门和单位组成的工作组，深入现场进行核查。

工作组现场发现该大排档有营业执照和相关证件。针对群众反映的有关“食客喧哗噪音扰民”问题，县生态环境局工作人员在现场对其噪音进行测量，经检测未存在噪声超标现象。而针对群众反映的有关油烟污染的问题，县城管局协调有资质的第三方检测机构对油烟污染进行现场检测，待检测结果出来后进行认定和后续处理。

县领导要求，有关部门应当从加强规划引导、源头管理、宣传教育等方面着手，多举措、多途径加强油烟噪声污染防治工作，并抓好管理，引导商家加大油烟净化装置投入，进一步规范经营。要以接受督察为契机，提升认知能力，健全长效机制，巩固整改成果，不断实现人民群众对美好生活的向往。

“大抓工业 抓大工业”培育诏安高质量发展新动能